#### 三门峡公安:

# 用"心"护航 让平安与温暖同行

□特约撰稿 屈灵合



从打击违法犯罪的雷霆出击,到护航开学季的细致入微,再到为民解忧的暖心服务,三门峡公安始终以"人民公安为人民"的庄严承诺为指引,用实际行动织密安全防护网,让平安的阳光洒满城市的每一个角落。

#### 严打犯罪不手软 宁 守护百姓"钱袋子"与"安全感"

三门峡公安始终保持 对各类违法犯罪的高压严 打态势,零容忍、零懈怠,全 力维护人民群众生命财产 安全。

日前,渑池县公安局 果园派出所接到群众报警 称其摩托车、电脑被盗。接 警后,民警迅速组织侦查, 锁定并抓获涉嫌盗窃嫌疑 人朱某某,并成功追回被盗物品。目前,朱某某已被依法 采取刑事强制措施。

灵宝市公安局黄河路派 出所经过缜密侦查,将一名 以网络交友、虚构工程为由 实施接触性诈骗的犯罪嫌疑 人抓获,为受害人挽回潜在 损失。该犯罪嫌疑人已被依 法刑事拘留。 渑池县一群众在篮球场手机被盗。渑池县公安局城关派出所面对球场监控死角、人流量大的复杂情况,及时调整侦查方向,成功抓获杨某等3名盗窃嫌疑人,及时追回手机。并对杨某等3名盗窃嫌疑人依法行政处罚。

#### 护航开学季 安全守护"不打烊"

新学期伊始,三门峡公 安提前部署,全面开启"护 航模式",为师生安全筑牢 防线。

站岗守护,撑起"平安 伞"。每天民辅警早早到"护 学岗",通过定点执勤与流 动巡逻相结合,提升见警率 与管事率,让师生和家长安 全感满满。

隐患排查,拧紧"安全 阀"。民辅警深人校园,对"一 键式"报警系统、消防设施、 安全通道等进行细致检查, 全力打造坚实可靠的校园安 全环境。

"警"紧相随,守好"平安路"。交警部门在交通高峰时

段和重点路段加强疏导, 引导车辆有序通行,保障 学生上学路安全顺畅。

防范宣传,上好"第一课"。民警化身"安全讲师",向师生普及交通安全、反诈、防校园欺凌等知识,提升大家的自我保护意识。

#### 暖心服务不停歇 警民同心显温情

无论是紧急时刻的挺身而出,还是日常的点滴守护,三门峡公安始终把群众的急难愁盼事放在心上。

陕州区公安局大营派 出所接到一群众报警称遗 失一台笔记本电脑。接警 后,根据线索迅速调查,民 警成功帮群众找回电脑。

日前,湖滨公安分局涧 河派出所民警发现路边躺 有一名无法提供有效信息 的老人。他们不顾路面湿 滑,背起腿脚有旧疾的老人 送至警车,几经周折联系救 助站将其安全送回。 灵宝市西闫派出所依 托"一村一警"机制,半小时 内便帮助陕西左先生找到 走失的亲人。左先生深受感 动,专门委托他人送来锦 旗,以表对民警冒雨寻人、 热心相助的感激之情。

#### 三门峡公安:

## 贯彻全会精神 展现公安担当

近一段时间,三门峡市公安 局以学习宣传贯彻市委八届九次 全会精神作为重要政治任务,全 面落实全会要求,努力把宏伟蓝 图转化为生动实践,确保全会精 神在公安机关落地见效。

把牢政治方向,筑牢忠诚警魂。三门峡市公安局深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚决做到"两个维护",确保公安工作始终沿着正确政治方向前进,全力服务高质量发展融入高效能治理。

强化使命担当,维护安全稳定。牢固树立总体国家安全观,严厉打击各类渗透颠覆破坏活动,捍卫国家政治安全。坚持以人民为中心,聚焦突出治安问题,深人推进"化解矛盾纠纷维护安全稳定"专项治理和"平安守护"工作,强化打防管控,严打违法犯罪,排查化解矛盾纠纷,防范公共安全风险,维护群众生命财产安全和社会大局稳定。

聚焦发展大局,提升服务质

效。主动融人经济社会发展大局,将公安工作置于全市经济发展大局中谋划推动,深化"放管服"改革,加强企业周边治安治理,打造公平正义的法治环境、和谐稳定的社会环境、人民满意的民生环境和服务一流的营商环境。

深化公安改革,提升工作效能。坚持改革强警,聚焦"专业+机制+大数据"新型警务运行模式,以"情指行"一体化为牵引,以法治公安建设为保障,强化大数据赋能,打造具有三门峡公安特色的现代警务体系,提升新质公安战斗力,推动公安工作现代化。

加强队伍建设,锻造公安铁军。坚持全面从严管党治警,严格落实中央八项规定及公安部"六项规定"等,锤炼队伍"六种能力",落实暖警爱警措施,提升队伍凝聚力、向心力和战斗力,为履行新时代使命任务、服务保障经济社会高质量发展提供坚强队伍保障。

#### 三门峡公安:

### 奔赴千里 追回群众被骗资金 10 万余元

"谢谢你们,救了我的命,更 救了我的家!"日前,三门峡市公 安局开发区分局出现感人一幕: 市民臧女士眼含热泪,将两面锦 旗、一捧鲜花和三封手写感谢信, 郑重交到该分局刑侦大队民警手 中。

这一切,源于一场跨越千里的守护。时间倒回至7月24日,臧女士颤抖着走进开发区分局刑侦大队,面容憔悴、声音哽咽:"警察同志,我被人骗走了全部积蓄……"原来,她在网络交友中遭遇精心设计的骗局,不仅10万余元积蓄被掏空,更让付出的真挚情感化为泡影。双重打击下,她一度陷入绝望,甚至产生轻生念头。

警情就是命令! 该分局刑侦 大队三中队立即启动侦查机制。 通过精准研判,民警迅速锁定嫌 疑人于某某的身份。但对方不仅 拒绝配合调查,更切断了所有联 系隐匿行踪。

"群众利益大于天,我们必须追到底!"7月末,刑警大队三中队经过精准研判后,毅然北上,奔赴东北展开跨省追捕。面对陌生环境与有限线索,办案团队昼夜奋战,最终成功将藏匿的于某某

抓获归案。这场千里追击终于迎 来曙光。

案件推进期间,民警始终牵挂着臧女士的心理状态。"钱要追回来,人更要站起来!"民警邢静川、王舒煜多次主动联系臧女士,化身"心理疏导员",用长达数小时的倾听化解她的委屈,用坚定温暖的话语重燃她的生活希望。

当民警将全额追回的 10 万余元交还时,臧女士双手颤抖,泪水夺眶而出。她紧紧握住民警的手,所有感激都凝聚这无声的相握中——这不仅是财产的失而复得,更是一个生命的重新启航。

从黄河之滨到林海雪原,从 资金追踪到心灵疗愈,开发区分 局刑侦大队用33个昼夜的坚守, 诠释了"人民公安为人民"的深厚 内涵。他们追回的不仅是一笔钱 款,更是一个家庭的希望;他们收 获的不仅是锦旗和赞誉,更是人 民群众沉甸甸的信任。

警方提醒:网络交友需谨慎, 涉及钱财要核实。如遇诈骗请立即保存证据并拨打 110 报警,公 安机关始终是人民群众最坚实的 后盾。

屈灵合